

ERRATA.

Anonyme : au lieu de ce mot lisez : ondoyé à domicile.

Page 145 : au bas de la vignette, au lieu de Marie Trudeau lisez Marcelline Rémillard.

Page 423 : G : au lieu du 4 août 1865, Anne McCreay : lisez le 30 janvier 1873, Mariah Mooney.

Page 416 : Sœur Marie de l'Enfant Jésus est la-fille de J. Goulet.